Отчет о проведении краевого конкурса методических материалов
 по безопасности дорожного движения

          Организатор Конкурса - ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма МАУ ДО ДЮЦ «Каскад» при поддержке Министерства образования и науки Пермского края.
         Конкурс методических материалов по безопасности дорожного движения направлен на создание условий для повышения квалификации педагогов и распространения передового педагогического опыта в области современных образовательных технологий, методов и форм обучения в преподавании Правил дорожного движения, в работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
         Задачи Конкурса:
            -  активизировать деятельность педагогических работников по созданию качественных методических и дидактических материалов, отвечающих современным требованиям;
             - способствовать повышению профессиональной компетентности педагогических работников  по организации  работы по безопасности дорожного движения; 
· создать условия для демонстрации опыта работы по безопасности дорожного движения;
· оценить состояние и уровень методической работы в образовательных организациях Пермского края и продолжить работу по пополнению банка методических материалов по безопасности дорожного движения для обобщения и распространения лучшего опыта;
· способствовать стимулированию и поддержке педагогических работников и специалистов, разрабатывающих методические материалы  по безопасности дорожного движения.
          На Конкурс было представлено 116 работ: методические разработки (сценарии  занятий, мероприятий, проекты), дидактические материалы, дополнительные общеобразовательные программы, электронные образовательные ресурсы, направленные на работу по безопасности дорожного движения, профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. В Конкурсе приняли участие 160 педагогических работников из образовательных организаций Пермского края.     
         Благодарим всех участников Конкурса за профессионализм, творческий подход, вклад в воспитание законопослушных участников дорожного движения!
       
