
Отчет о проведении краевого конкурса-фестиваля
«За безопасность дорожного движения всей семьей»
        
         С 15 декабря по 22 декабря 2022 года состоялся краевой конкурс-фестиваль
«За безопасность дорожного движения всей семьей». Организатор конкурса – ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма МАУ ДО ДЮЦ «Каскад» при поддержке Министерства образования и науки Пермского края.
       Конкурс проведен с целью воспитания законопослушных участников дорожного движения, профилактики дорожно-транспортного травматизма среди детей и родителей.
        Задачи Конкурса:
-привлечь детей и их родителей к участию в пропаганде правил дорожного движения, привитию твердых навыков безопасного поведения на дорогах;
-развивать творческие способности детей;
-способствовать развитию социальной активности родителей в области безопасности дорожного движения и выявлению лучших семейных практик по профилактике дорожно-транспортного травматизма.
       Участниками Конкурса стали воспитанники детских дошкольных учреждений, обучающиеся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования образовательных организаций  Пермского края и их родители.
В конкурсе-фестивале приняли участие 1539 человек  из образовательных организаций  Пермского края: г.Пермь, МО «Город Березники», Кизеловский ГО, Кудымкарский ГО, Нытвенский ГО, Чердынский ГО, Ординский МО, Чайковский ГО, Суксунский ГО, Соликамский ГО, ГО ЗАТО «Звездный», Красновишерский ГО, Гайнский ГО,  Кочевский МО, Карагайский МО, Чернушинский ГО, Кунгурский МО, Березовский МО, Кочинский МО, Краснокамский ГО, Чусовской ГО, Верещагинский ГО, Суксунский МО, Куединский МО, Пермский МО, Александровский МО.
 Семейные команды приняли участие в следующих  номинациях конкурса-фестиваля:
· «Мы - за безопасность на дорогах!»
· «Семейный пирог»
· «Эрудиты  правил дорожного движения».
     Участники  номинации «Мы - за безопасность на дорогах!» представили свои творческие выступления, которые отразили нацеленность семьи на изучение правил дорожного движения и пропаганду безопасности дорожного движения, в номинации «Семейный пирог» конкурсанты представили  свои кулинарные шедевры с символикой дорожных знаков,  семейные команды также приняли  активное участие в онлайн-викторине на знание правил дорожного движения.  В онлайн-викторине «Эрудиты ПДД» приняли участие 1177 человек, из них победители - 191 участник, правильно ответившие на все  вопросы и получившие 10 баллов.
   Организаторам удалось привлечь большое количество детей и их родителей к участию в пропаганде правил дорожного движения, привитию твердых навыков безопасного поведения на дорогах, участники продемонстрировали, оригинальность и креативность при выполнении творческих заданий Конкурса.
   

























