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ПРЕСС-РЕЛИЗ

27 июля 2020 года
Управление образования администрации города объявляет о том, что с 09.08.2020 стартует вторая смена в МАУ "Загородный лагерь отдыха и оздоровления детей «Дружба». Смена продлится 21 день, до 29.08.2020.
Стоимость путевки для физических и юридических лиц составляет 26800,00 руб.
Для родителей (законных представителей) - работников муниципальных (автономных, бюджетных) организаций (учреждений) муниципального образования "Город Березники" сумма родительской платы за путевку составляет 6705,00 руб.
Продолжается прием документов от родителей (законных представителей), самостоятельно приобретающих путевки в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, в том числе в лагерь «Дружба», на получение соответствующей компенсации части расходов на оплату стоимости путевки в лагеря для детей в возрасте от 7 до 17 лет (включительно).
Для подачи документов на компенсацию части расходов на оплату стоимости путевки в загородный лагерь необходимо обратиться в управление образования администрации города по адресу: ул. Ломоносова, 60, кабинет № 422, телефон для справок 23-62-60.

График приема документов: понедельник-четверг: с 08.30-12.00 и с 13.00-17.30; пятница: с 08.30-12.00 и с 13.00-16.30.
В загородном лагере отдыха и оздоровления детей «Дружба», на протяжении второй смены, детям предстоит освоить комплексную оздоровительно – образовательную программу «ВРЕМЯ, НАМ ХОЧЕТСЯ ДЕЛА!», которая, безусловно, повысит уровень социальных компетенций у детей: самостоятельность, творческая и социальная инициатива.

Значимым событием смены станет проведение ФЕСТИВАЛЕЙ: 

«ТОЧЬ -В -ТОЧЬ», «ДРУЖБОВЕДЕНИЕ».

Также, дети второй смены смогут стать участниками таких мероприятий как КВЕСТЫ, ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ, ФЛЕШМОБЫ!

Подробная информация для желающих приобрести путевки в загородный лагерь отдыха и оздоровления детей «Дружба» размещена на официальном сайте МАУ ЗЛООД «Дружба» http://drlag.ucoz.ru.
Документы на приобретение путевки в ЗЛООД «Дружба» принимаются на электронную почту berdrujba@yandex.ru.
Контакты:
1. Электронная почта - berdrujba@yandex.ru;

2. Телефон для справок: 8 (3424) 212-839 (приемная лагеря)
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